



亚冠直通车

**陆博飞孙可 53 秒两球
舜天 2-0 武里南取首胜**



北京时间 4 月 2 日，亚冠联赛 E 组第 3 轮比赛在南京结束一场比赛，江苏舜天主场 2-0 战胜泰国武里南联队，获得球队历史上首场亚冠胜利。上半场江苏队陆博飞和孙可在不

到 1 分钟的时间里连进 2 球锁定比赛胜局，下半场孙可还曾打进 1 球被判越位在先，终场前对方 17 号阿纳温累积两张黄牌下场。获胜的江苏舜天 3 战积 4 分，跃居 E 组第二。

**郜林穆里奇传射孔卡两球
恒大 4-0 横扫蒙通联**



北京时间 4 月 3 日 20:00，2013 赛季亚冠联赛小组赛进入第三轮，F 组中排名首位的广州恒大主场迎战目前排名垫底的泰国蒙通联队。经过上半时的狂攻不进后，恒大下半场终于收获胜果。50 分钟孔卡接郜林传

中头球破门。57 分钟，穆里奇接巴里奥斯助攻将比分改写为 2-0。第 83 分钟，郜林接穆里奇助攻单刀将比分扩大为 3-0。补时阶段，孔卡点球将比分定格为 4-0。最终恒大 4-0 战胜蒙通联，积 7 分继续领跑小组积分榜。

奥尼尔湖人球衣退役

北京时间 4 月 3 日，湖人队主场迎战小牛队的比赛，中场休息的时候进行了沙奎尔·奥尼尔的球衣退役仪式。湖人队主场斯塔普斯中心就像一个盛大的篮球派对。奥尼尔的 34 号球衣在斯台普斯中心高悬在“魔术师”约翰逊的 32 号球衣旁，隆重而简短的球衣退役仪式，将球迷带到了奥尼尔带领湖人队完成三连冠的光辉岁月。

“禅师”菲尔·杰克逊、珍妮·巴斯、奥尼尔的母亲露西亚·哈里森都到场出席了退役仪式。首先，现场大屏幕上播放了奥尼尔在湖人队时期场内外的录像，将球迷带回奥尼尔巅峰时期统治联盟的那一段辉煌岁月。

视频回放结束后，现场欢呼声此起彼伏，奥尼尔与他的母亲在球迷的掌声中一起站在了场地中央。首先是播放了科比录制的视频致辞，科比在致辞里高度评价了奥尼尔为洛杉矶带来的这一切，他说：“奥尼尔是最有天赋的大个子！我搭档过最棒的球员之一，你给这座城市带来了历史性的意义，你永远会被作为湖人球迷记住。球衣退役，这是你赢得的荣誉，好好享受这一刻吧！”

在科比之后，是菲尔·杰克逊进入场地中央致辞。“禅师”的出现，整个斯台普斯

鲨鱼禅师共同洒泪

斯中心的球迷山呼海啸一般欢呼，禅师的整个致辞过程犹如一名长者、宗师一般回顾自己弟子的职业生涯。禅师主要回忆了奥尼尔在湖人队时期的一些精彩时刻，还提到了季后赛与国王队的七场大战。禅师的致辞，几乎浓缩了奥尼尔整个职业生涯。紧接着是珍妮·巴斯出场致辞，两名湖人女孩抬着镶有奥尼尔 34 号球衣的大相框跟在其后。珍妮·巴斯在致辞中表示：“从内心感谢奥尼尔为湖人队带来的一切。如果用一个词来形容奥尼尔，我最喜欢的是‘冠军’，和‘湖人’。随着覆盖在 34 号球衣上的黑幕布被缓缓拉下，奥尼尔的

斯中心的球迷山呼海啸一般欢呼，禅师的整个致辞过程犹如一名长者、宗师一般回顾自己弟子的职业生涯。禅师主要回忆了奥尼尔在湖人队时期的一些精彩时刻，还提到了季后赛与国王队的七场大战。禅师的致辞，几乎浓缩了奥尼尔整个职业生涯。

最后是奥尼尔致辞，鲨鱼在致辞中感谢巴斯家族，感谢他的母亲，也感谢了科比。奥尼尔在致辞的时候还行了军礼。奥尼尔在致辞里也回忆了 1996 年杰里·韦斯特将他带到湖人队时的情景，他表示非常感谢韦斯特，以及带领他取得三连冠的菲尔·杰克逊，当奥尼尔提到没有人能达到禅师的成就时，场边的禅师也忍不住热泪盈眶，摘下眼镜拭了一下眼角。

**国际足联与中国足协
合作计划升级**

4 月 3 日，继 2011 年的 26 项、2012 年的 30 项之后，国际足联与中国足协的合作计划在 2013 年升级至 34 个项目。

中国足协副主席林晓华 3 日介绍说，由国际足联会员协会与发展部主任提尔里率领的国际足联代表团一行四人自 4 月 1 日开始对中国足协进行了为期三天的工作访问，期间听取了中国足协各个部门对 2012 年合作计划执行情况的报告，涉及青少年、草根足球，教练员、裁判员、管理人员等领域的培训。

提尔里表示，去年双方的 30 项合作计划中国足协执行得很好，只有职业俱乐部经理人培训因为国际足联讲师派遣问题推迟到今年 7 月进行。“你们在准备全国足球代表大会，也将提出新的十年发展规划，我们共同讨论了部分内容，希

望能为中国足球发展作出贡献。”提尔里说，“双方还梳理了今年的合作计划，并达成了共识。”

据悉，国际足联秘书长瓦尔克将与中国足协副主席兼秘书长张剑在今年 5 月底在毛里求斯举行的国际足联大会上签署合作协议，这也意味着双方 2013 年的合作将在下半年展开。

较之去年的 30 个项目，今年的合作计划升级至 34 项，新增项目涉及草皮管理，对五人制、沙滩足球教练员、裁判员的讲师进行培训等。林晓华表示，今年的合作增强了对“讲师”的培训力度，这也是适应中国足球的发展需要。

张剑说：“要注重使学到的先进技术理论在中国落地生根，培养出中国自己的讲师队伍，以求早日建立起中国足球的培训体系，规模化、科学化地培养人才。”

**德国公司获得巴西世界杯
“门线技术”合同**

4 月 3 日，国际足联日前确认，2014 年巴西世界杯全部赛场的球门“门线”技术的建造合同，已经交给德国的 GoalControl 公司，该公司击败了包括英国的公司“鹰眼”在内的三个竞争对手中标。

据《泰晤士报》3 日报道，“鹰眼”本来是赢得合同的最大热门，但最后 GoalControl 凭借更简单、成本更低的技术胜出。

GoalControl 提供的是一项 4D 技术，原理是在每座球场上空安装 14 台高速照相机，每个球门由 7 台监控，球经过门线不到一秒钟，该系统就会将球是否越线的结论，通过无线信号发送到主裁判的手表上。

在每座球场安装门线技术的费用是 17 万英镑，另外每场比赛期间的运营费用是 2500 英镑，另外该技术还能提供多角

度的 3D 画面，以满足赛中和赛后直播和录播的需求。

据报道，今年夏天在巴西举行的联合会杯比赛中，该技术将在 6 座赛场中试用。如果试用出现问题，国际足联将重新考虑合同问题。

报道还说，即使采用了门线技术后，进球是否有效的决定权也依然掌握在主裁判手里。如果主裁判对门线技术的准确性表示怀疑，他还可以要求关闭该装置。

2010 年的南非世界杯上，英格兰队与德国队的比赛中，兰帕德的射门已经越过门线，但进球被判无效。国际足联主席布拉特此后一直积极推动门线技术，但欧足联主席普拉蒂尼坚决反对，他更倾向于增派一个底线裁判。

孙杨再创今年世界最好成绩

北京时间 4 月 3 日，2013 年全国游泳冠军赛暨全运会预选赛在河南郑州展开第三日比赛角逐。在男子 200 米自由泳决赛中，浙江选手孙杨表现稳定，他游出了 1 分 44 秒 99 的成绩，问鼎桂冠。这是孙杨在本次比赛中获得的第二个冠军，而他这个成绩也刷新了男子 200 米自由泳项目今年的世界最好成绩。孙杨 1 分 44 秒 99 的成绩比他在伦敦奥运会该项目中的夺得银牌的成绩也只慢了 0.06 秒。

科比“三双”湖人击败小牛

4 月 2 日，在一场事关季后赛名额的重量级交锋中，主场作战的洛杉矶湖人队以 101:81 大胜劲敌达拉斯小牛队，在战绩上再度追平了排名西区第八的犹他爵士队。

湖人队当家球星科比全场得到了 23 分、11 个篮板和 11 次助攻的全面数据，完成了职业生涯第 19 次“三双”表演，在最近两场比赛中，科比仅仅休息了 79 秒钟，堪称“劳模”。

**赵旭日、达维因暴力行为
停赛 4 场 罚款 2 万**

据国家体育总局网站消息，4 月 2 日下午，中国足协纪律委员会就上轮联赛出现的违纪事件进行了研究。广州恒大队球员赵旭日、广州富力球员达维分别因为在比赛中有多次暴力行为，被纪律处以停赛 4 场、罚款两万的处罚。

在国安主场与恒大的比赛中，赵旭日因打到张辛昕的脸部被红牌罚下。比赛结束后，当场比赛监督、裁判监督就将赵旭日的行为写进了赛后报告交给中国足协，中国足协纪律委员会认为，当时比赛已经进入死球状态，因此赵旭日的动作属于技术犯规范畴之外的，属于暴力行为，按照足协纪律准则和处罚的规定，对赵旭日的处罚将达到四场、罚款两万。

同样，广州富力外援达维也是死球状态下直接推倒了对方球员，被红牌罚下，同样被处以四场比赛停赛、罚款两万的处罚。

大运执行局长落马

4 月 3 日，广东省纪委近日通报称，深圳市原副市长梁道行严重违纪并涉嫌犯罪，经报广东省委批准，决定给予梁道行开除党籍处分。梁道行最后一个职务是深圳大运会执委会副主席兼秘书长、执行局局务长，此前公布的深圳大运会审计报告披露了一系列违纪违规项目，加上官方对梁道行的违纪事实讳莫如深、只字不提，广大网友难免浮想联翩。最自然的猜想之一便是：梁道行落马与大运会相关；大型运动会正在成为酝酿腐败的温床；一些城市决策者热衷争办赛事，形象工程撑面子，个人实惠是里子。国家严控大型体育盛会，正当其时。

港媒曝郭晶晶怀孕 3 个月

宝宝每月享 6 万零用钱

4 月 3 日消息，最新一期出版的香港《壹周刊》报道，跳水皇后郭晶晶跟香港名富商之子霍启刚去年底结婚，农历新年已确定怀有霍家第 4 代宝宝，传宝宝出生后就能享有每月 6 万港币（约 4.8 万人人民币）的零用钱。

最新一期香港《壹周刊》报道，霍家每个人零用钱不同，但由于家族基金发出，长房长子霍震霆每月有 5 万元港币，郭晶晶的宝宝一生出生就是每月 6 万元港币，比爷爷霍震霆还要多。

**特维斯无证驾驶
逃脱牢狱之灾**

4 月 3 日，由于曼城前锋特维斯上个月多次违规驾驶，法庭最终对他作出了处罚，6 个月内禁止开车，参加 250 小时社区劳动，罚款 1000 英镑。

英国当地时间本周三上午，曼城前锋特维斯抵达了曼彻斯特治安法庭并即将受审，他由于无证驾驶和未投保的情况下驾车被起诉，而也有人预测他恐怕难逃 6 个月牢狱之灾，为此曼城特意聘请了著名的律师刘易斯为他辩护，而最终他逃过一劫。

特维斯在今年 1 月被吊销驾照半年，而 3 月份他被发现无照驾驶，而且驾驶的车辆没有投保，这两项罪名让他再次上了法庭，最终他逃脱了牢狱之灾。